

辽宁省环境保护厅举办 “2016东北亚（沈阳）国际环保博览会暨北方环境论坛”新闻发布会

2016年7月15日，辽宁省环境保护厅在省环科院一楼会议室举办“2016东北亚（沈阳）国际环保博览会暨北方环境论坛”新闻发布会，会议由王治江副厅长主持，科技处、总量处、项目处、国合处、辽河办、大气中心、污管中心、后勤中心、固废中心、监测实验中心、省环科院、宣教中心、监测总站的负责人，14地市和绥中县、昌图县环保局主管局长、省环保产业协会、14市环保产业协会和环境科学学会秘书长、美国驻沈阳总领事馆、日中经济协会、韩国环境产业协会和60多家环保企业的代表共150余人参加此次新闻发布会。

辽宁电视台、沈阳电视台、中国环境报、新华社、人民日报、辽宁日报、辽宁晚报、时代商报、华商晨报等新媒体对发布会进行采访报道。



新闻发布会上，省环保厅王治江副厅长介绍了辽宁省2016年环保重点工作及“十三五”环保规划要点，希望研究机构、企业界共同参与，攻克环保重点难点问题，为助推辽宁新一轮振兴发展再建新功。同时，要求环博会的主办方对组织布展工作要精心组织，把博览会办得有权威、有影响、有内容、有成果，为东北经济建设和环保事业服务，推动东北绿色经济转型，为丰富东北亚环保国际合作发挥重要作用。

辽宁省环境科学学会秘书长张国徽介绍了博览会各项工作的总体筹备情况以及博会的安排和各项活动，并解答了媒体及企业关注的问题。



本届环博会得到了环保部对外合作中心、中国环境科学学会、中国环境保护产业协会、中国-东盟环境保护合作中心、吉林省环境保护厅、黑龙江省环境保护厅、辽宁省科学技术协会、日中经济协会、日本地球环境中心、日本振兴贸易机构、韩国环境产业协会的大力支持。



博览会将设立七个展区，分别是蓝天工程展区、碧水工程展区、沃土工程展区、青山工程展区、环保服务业展区、绿色金融展区及日/韩国际展区等；将集中展示大气污染治理、水污染治理、固体废弃物处理处置、土壤污染治理与修复、环境监测、生态修复与生态保护、资源综合利用、环境服务、农村环境连片整治、环保锅炉、绿色金融等领域的先进装备与技术，并就社会关注的PM2.5、VOCs、水污染治理、污泥处置、垃圾发电等热点问题进行研讨。

新闻发布会结束后在省环保厅四楼第三会议室进行“工作推进会”，会议由省环保厅王治江副厅长主持，科技处崔海兰处长、后勤中心孙亚军主任、14地市和绥中、昌图环保局主管局长、辽宁省环境科学学会秘书长张国徽、省环保产业协会秘书长张娟、各地环保协会/学会秘书长、沈阳雅昌会展有限公司总经理杨健共30多人参加会议。



王治江副厅长要求各地环保局积极参加辽宁省“十二五”污染防治成果图片展和“十三五”环保项目发布，并组织辖区内的国控和省控污染企业参加“环保博览会”的各项活动；要求各地环保局高度重视并指定专人负责，并在8月30日前将各地参观团的名单汇总到组委会。各地环保局主管领导纷纷表态愿意积极配合环保厅把“2016东北亚（沈阳）国际环保博览会”做好，积极组织辖区内的环保企业参展并组织参观团到会参观、洽谈、采购。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_96524.html